

高校入試突破 計算力トレーニング

[正誤表]

(13刷用)

本書に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	項目	誤	正
解答編 P.10	[18]	(5) $\underline{3 \div 4}, \underline{-3 + 5}$	(5) $\underline{3 \div 4} - 3 + 5$

(2019.12.16更新)